VD0
‘;\thu ©

1o piey, TR uiferes AT, BIRAT (B.1)

S PRAT, AT 03.08.2021

W&, /714 / Rega /2021 /

e T BT PRET B GRS, Od DelTe e ded (Rgq) ¥ s soh ¥ Agdiewr o &g doliga

3 festic T
/RN SRR R Pt i b Mo Age. g af 2019-20 W wHAHE X ITA R (ﬁfﬁ?ﬂjgﬂff
WWM%W)W&%meﬁwﬁwﬁﬁmmmvwﬁmWﬁ foreeT wEf @

et W e A smifya @ o @ -

z a7 @7 T wiFserd | eIy ey Afagr | @ity deerw @1 | PR W
lr 9T BT g # FfaT
7 farr
1. | ad & 39 ParwR wTE B FANET aIET | 1582011,/ | 11,650/~ | 750/— | 04 W T o o 02.09.2021
Rgdteva a1t @ 4g) _

10.

1.

12

13.

14.

15.

16.
17.
18.
18.
20.

AT R wafea taal AR ¥ B9 a1 e wRiwE 5 W R o T o, AR @ sarfa & Al W ge W e
R F Ie@ A W Ffder P vl s

fRa v wrt v TR e frim e @ YwaEgs cwww.korbamunicipal.in.gg www.uad.cg.gov.in @
Sroeile b wraR Prafa fifter wo o gor D8 D wa vl wrf o am ot fewer wied ey dor e
FReT yom wWis dhe srmar Wi e @ e @ @ Wer fBy et | FeiRa ffr @ 300 79 @ v ww Afde
WER T8 3 A

R 3derl gN TR wifes fFom (wren) @ Rl 3@ & ord A ey @ ey o 1 R M @ arar TR wifae
frm (me) @ Ra @ Reg o o w8 o= Al =Y @ e 58 erf

A yom wra w3 7w DTN A e B i oo F ol # oy R oy weer® vl 8 o
THN T 93 (TR ) AN woa wRiff, @ ¥ 3w ver @ 5y 1y st B vl g, Sude aediet s a9
e Red fcla af &1 smraR g wior v/ TR 09 v iged @ il e o sl 9 e
T WAl WO U U9 ERIEN NI 9| DA BT |

it yoa B-foerer wwfy ¥ wm s vem e § e <Ry amea i & A eR/wBElaR e
fRe yua @ gow @1 AL N P e TR afes e skar @ 9w w27 8 wega sy e, | R R §
éaﬁnﬂg‘nmwﬁﬁmma‘m | g foemer # swded <1 foreme €l T smavadar v W e st TR
TAT B |

e yom 9 S &1 fewr W R 36 YeR @ Sl @1 agwa |

o w7 ¥ w0 AR g SwiE ff B 300 T 9% W A 1 wed R ek s R 400 99 3PER TE 9

wfafafr afe 3 Sufea 9 9 o 59 9 @ S|

Ffaer F 4 o 9 SHIR F B WA AR o Wi weR (e vd Sar w6t o1 R ) sfifan 100 @

MW%WW$WWMWWWWWH1MW$W§WW%
H I

& § it e yoa S SRt @ e R o St f5 e wiie AR W W osa s S R

YA N TR FRIPY IS WG T T U3 Toqd DT e | o Pfder wosr wara i R wmdm

WWWW%WWWW&@smWWmaﬂa‘:ﬁvmqa'osuﬁmawwﬁﬂﬁmﬁt&aﬁ

RS & WY F YD I D A ¥ 03 9§ A wah

fAfderer @ wde ffaer § dollaT e @ it o e A TR fm ar or Rt ¥ R o < et @ Rawer iy

wfta q@ oy ¥ ooy 3 wm frwrei( @) ¥ wRga wwAr aiftard gy

T ffreTr & argdy @ qd afaRew wwere W o aRid o R Pfer Bt S S e @ SN Rifteemr

aﬁﬁﬁmawﬁqﬁﬂmﬁmuﬁmﬁﬁmﬁﬁmmgﬁwmﬁmaﬁﬁmﬂwmm

@ 90 U SiTX B WRT & WAGE WO RS B WY g 36 [ AR, e sifbw, Ten fetifre st

TLOHH. S 6 arged TR giferd B, SRat @ W w29 @ S A R ¥ 15 Raw @ WeR 9 o Rt

BT | SWRIGT T WRAE 3§ O T & A gen § RiRer i PR 9 s

T & R et oN- afion s Rum e semr B el Rt g s woand R

/IR B I B W R WEf dder @) 2l

Fraffa ffder gw fiter s 1o, smma <ifi fBfter srEer e o= § sefar TRy w8 w e w & S

R ¥R frerer @ier smamemren fMifaer g wrl wrand

ﬁﬁﬁaﬁﬁmmﬁaﬁ%ﬁ%ﬁqmﬁamwmwmw%ﬁmmﬁmwml

mﬁﬁmwmww,mmammm,ﬁmw&mwmﬁﬁwmﬁm

3BIN B IRIEd F o T Re Afel @1 prae 5 3 e A R s s 8

Rfder yo srexaiaeeli @) g wead Piveet w fEr T8 fhar s

fAfder & wdw # fall yor N fae 2 A Ruft § smgem &1 Fofy it w@ wdw 2o

PHI........02

e mem rwm e fvw fTY MY (MO Y T LAY b e s



/72,

21, ﬁﬁmmmmmmmmwﬁmﬁwa%v"ﬁm@ml
22, Frigiar gvam, BLRARGTN waiRa WRge e T /veea <f Gyl Rreert vile 39eRr & e
1. aﬂs‘igrgr @ BY § (B.IAR. /AR gors @ Rrprms §F War &7 < Sy AFFT, TR GIRTE B, SRar @ =7
W g el

2 mﬁ:ﬁﬁﬁmﬁﬁﬁm/wm aesTer IR A Rerfy 3 @ wrf Raw @Y RuiRa iy IFT TG T

,\.\ '.,!\‘.'



B41035180778

7|M
8 M
f giM
10 |M
11|M
I 13|M
| 14 M
| ISIM

=N o ;W N
<<<<<<<<zz

I .

line Ward.39Kailas

Revi11KV+LT R . — S ————ff— =
—— T T | DEsETIET e = | PIERTZAG TS | ETQUan ity | B TEERTITE F.E;.um.aftm[no“w_sh e | BELR
| ErEmcat | Resonnce=d Desc - S IR S S — y
m—’i/’a_suwensmrq SUAND T eLse 12 |NO 442.63 5.311.56 |E20{.<J6 1
[ 7130797 .99 4,175.52 |E200426 1
7130390003 | INSULATING PIERCING CONNECTOR AB CABLE(S |BLSP ?;3 ;‘:8 125.62 o 101,52 |E200%08 .
MRt e C W] seeine | sl |choois: ||
130797532 | .
‘;130300025‘LT AB CABLE 3X70+1X16 (STREET LIGHT)+1X5 BLSP 445.200 (M 180,0;?.588 80.:2; 15;3 Egggj;g :
17130620573 BOLT WITH NUT M S 12X100 MM BLSP 2.000 [KG 9 575 79 |E700428 .
/7130620609 |M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 8.000 |KG 71 io 563420 £200426 .
| 7130620614 |M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm BLSP 8.000 |[KG 70. 50820 | Eaouazs 1
7131950012 |DISTRIBUTION BOX 3 PH 4 CONNECTOR BLSP 12 |EA 1,231.19 14, .
' 1 i i BLSP 12 [NO 355.82 4,269.84 |E200426 1
{7130810102 Service ring made of 16 mm 14,20 1 022 40 |E200426 1
J7130311008Ml.UMINlur\/l 1C 16 SQ MM UNARMOURED LT PVGC |BLSP 72 M | . .
7130390007 | STRAIGHT THROUGH JOINT BLSP 4 |NO 174.70 698.80 [E200426 !
/7130390019‘END CLAMP CAP FOR 50/70 SQWM ]BLSP 6 |NO 29.86 179.16 [E200426 1
17130320053 |CABLE TIE FOR AB CABLE (UV PROTECTED BLA|BLSP 210 [NO 5.56 1,167.60 |E200426 1
|7130601958 |H BEAMS 152X152MM: 37.1 KG/MTA. BLSP 4,897.200 |KG 53.88 |263,861.14 |E200426 1
713081049511 KV V CROSS ARM BLSP 9 |NO 1.091.69 9,825.21 [E200426 1
’7130810679 11KV top clamp BLSP 12 |NO 306.26 3,675.12 |E200426 1
| 7130870013 [EARTHING COIL 8SWG G| WIRE 50MM DIA 450M|BLSP 12 |NO 118.52 1,422.24 |[E200426 1
f71aoazooos 11KV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP 30 [NO 132.09 3,962.70 |E200426 1
17130830057 |[ACSR CONDUCTOR 0.05 Sgmm (50 Sgqmm Al q) {BLSP 1,297.800 |M 34.70 | 45,033.66 |E200426 1
| 7130860033 |STAY SET WITHOUT STAY WIRE 20mm (Painted BLSP 6 |NO 829.62 4,977.72 |E200426 1
7130860076 |STAY WIRES : - 7/4,00 MM (7/8 SWG). BLSP 51.000 |KG 71.98 3,670.98 |E200426 1
J‘7130810692 Stay clamp for 'H' Beam BLSP 6 |NO 333.29 1,999.74 |E200426 1
| 7130200202 |CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP 9 [M3 2,970.00 26,730.00 |[E200426 1
[7130211158 |Red Oxide Paint. |BLSP 2 (L 151.45 302.90 |E200426 1
/7130210809 [Aluminium Paint. |BLSP 2 |L 338.40 676.80 |E200426 1
7130610206 |G.|. WIRES: - Barbed wire. |BLSP 24.000 [KG 78.50 1,884.00 |E200426 1
7130880041 ‘371308800410anger boards 33KV & 11 KV. 'BLSP 12 |NO 92.60 1,111.20 |E200426 1
“7130830006‘BINDING WIRE |BLSP 6.000 '[KG 160.41 962.46 |E200426 1
/7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm |BLSP 1.000 |KG 71.59 71.59 |E200426 1
7130620614 (M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm |BLSP 12.000 |KG 70.40 844.80 .[E200426 1
/7130620625|/M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm ‘BLsP 11.000 |KG 69.20 761.20 |E200426 1
| | 489,328.05
3000124 Labour charge as per sch. CL-4 0.420 |NO 60,891.38 25,574.38 |E200424 1
3000125 “Labour charge for concreting 9 (M3 609.17 5,482.53 |E200424 1
13000124 ‘LabOUf&Transport for LT AB cable DL6(A) 0.420 |NO 51,321.00 21,554.82 |E200424 1
| ; y 52,611.73
| |Overhead charges @ 12.5 % 0.125 588,265.76 73,533.22 |E200424 1
| I‘Incidental charges @ 7.5 % 0.075 489,328.05 36,699.60 |E200424 1
| [Transpotation 1.000 9,626.38 9,626.38 |E200424 1
‘\ |Supervision charge @ 15% 0.150 541,939.78 81,290.97 |E200424 1
i CGST @ 9% 0.090 81,290.97 7,316.19 |E200424 1
i SGST @ 9% 0.090 81,290.97 7,316.19 |E200424 1
; GST included in material 1.000- 74,643.26 74,643.26-|E200424 1
| | = 3339431 141,139.29
=i e (Alty am‘nar)(Emp-N?-11 ) T ] PRI
J Executive Engineer 683,079.07 L___~_— J

o —————————— — @lo'SE-Circle, CSPDCL, Korba




B41035180780

1x100KVA Dist.Xmer Kallashnag

T | —— I s |
imﬂmﬂiam DE S e R O O S S R e TN | PICSWAVAGH | DTan GOy, BUA | 2 TITPTIEE | B
 E— —_— — 4 | |
1M [7132210020 | XMER 100KVA 11/.4KV ENERGY EFFI. LEVEL?|BLSP 1 |NO 129,355 28 129,355 28
2 (M | 7130601965 | MS H BEAMS 152X152MM, 37.1 KG/MTR 11MTR|BLSP | o.816 |TO | 53.879 18 | 43.965 41
| S;M | 7130810517 [11KV 8 FEET CENTRE DC CROSS ARM |BLSP 1 |[NO 4,736 61 4.736 61
! 41M | 7130820010 | 11KV 45KN DISC INSULATOR T&C TYPE (POLYM BLSP a |[no 119 10 357.30
| 5 /M | 713082024111 KV Straln hardwaroe fittings. \BLsP 3 [no 123 43 370 29 |
| 6/M |7130810509(D.0. / LA Mounting channel 75x40 nm. |BLsP 1 |NO 1.730.26 1,730.26
{ 7M /7131830412 |DO fuse units 11KV ipLsP 3 |NO 1.177 .88 3,533.64
| 8 /M | 7130600023 |M S ANGLE 50X50X5 MM |BLSP 20.000 |KG 43 .12 862 .40 |
| 9|M 7130860032 | STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV|BLSP 4 |[NO 455 31 1.821.24 |
[ 10/M [ 7130860077 [STAY WIRES: - 7/3.05 MM (7/10 SWG) |BLSP | 22.000 |KG 72.69 1.599.18 |
! 11 /M /7130810682 |Stay clamp for 'H' Beam | BLSP | 4 |NO 333.29 1,333 16
12 (M | 7130200202 | CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP | 2.100 |M3 2,970.00 | 6,237.00
i 13 M | 7130600023 /M S ANGLE 50X50X5 MM |BLSP 34.000 |KG 43.12 | 1,466.08
i 14 M | 7130850201 |Transformer mounting 100 x 50 mm channel |BLSP 1 |NO 4,736.61 | 4,736.61
i 15/M | 7130880041 /7130880041Danger boards 33KV & 11 KV. BLSP 1 NO | 92.60 | 92.60
i 16 M 7130641396 |PIPE GI 40 MM MEDIUM QUALITY BLSP 9 (M 222.08 | 1.998.72
| 17 |M |7130870043 G. 1. WIRES: - 4,0MM (8 SWG) BLSP 15.000 [KG 65.01 | 975.15
1 18 (M {7130610206|G. 1. WIRES: - Barbed wire. BLSP 4.000 [KG 78.50 | 314.00
! 19|M 7130211158 |[Red Oxide Paint. BLSP it 151.45 | 45435
| 20 M [7130210809 |Aluminium Paint. BLSP 3 L 338.40 [ 1,015.20 |
| 21 (M /7130840029 |LIGHTNING ARRESTORS11 KV gapless type. BLSP 3 |NO 328.57 | 985.71 |
i 22 |M {7130620609 |M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 1.000 |KG 71.59 | 71.59
; 23 M ;7130620614 M S NUTS AND BOLTS: .- 16x65mm BLSP 4.000 |KG 70.40 281.60 |
| 24 M |7130620625|M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP 4.000 |KG 69.20 276.80 |
| 25 (M /7130620631 |M S NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP 5.000 |KG 69.20 346.00
! 26 (M /7131950105 DISTRIBUTION BOX FOR MSEB TYPE 100 KVA T|!BLSP 1 [NO | 19,725.80 | 19.725.80 |
35!M 17130820008 11KV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP 6 [NO 132.09 792.54 |
36 |M 17130810485/ 11 KV V CROSS ARM BLSP { 1 [NO 1.091.69 1.091.69
37 (M 17130810679 11KV top clamp BLSP 1IN0 | 306.26 306.26
| 38 M 17130810681 11KV cut point channel paint BLSP 1 |NO  3,361.56 3.361.56 |
| SQIM 7130311010 |ALUMINIUM 1C 70 SQ MM UNARMOURED LT PVC [BLSP 40 |M 51.47 2.058.80 |
i 40 M 7130311009 [ALUMINIUM 1C 50 SQ MM UNARMOURED LT PVC [BLSP 120 (M | 37.15 4.458.00 |
e M | e ! i 240.710.83 |
, 27lN {3000124 Labour charge as per sch. CL-3 1 |NO | 12.656.58 12.656.58 |
281N 13000125 {Labour charge for concreting I { 2.100 M3 | 609.17 ! 1.279.26 |
i 29 N 13000124 Service in lieu of concreting coal&sand ! i 1 INO | 7.884.53 7.884.53 |
. iN | | i) | 21.820.37 |
30lv ; Overhead charges @ 12.5 % i 0.125 | 1286,714.65 } 35.839.33 |
31|V | Incidental charges @ 7.5 % 0.075 240,710.83 k 18,053.31 !.
32|v ! Transpotation 1.000 6.130.14 6,130.14
331V i Supervision charge @ 15% 0.150 262.531.20 | 39.379.68 |
341V % CGST @ 9% 0.090 39.379.68 | 3.544.17
41|v | SGST @ 9% 0.090 39.379.68 3,544.17
421V ! GST included in material 1.000- 36.718.60 | 36.718.60-
g v 1 69,772.20
bt J (Ajay Femfrar) (Emp.No. ﬁ‘m Alasz.aoa.w
1 ExecutiveEngineer | | | 1

0Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba

E20047 5
F200424
F200424
£200424
£200424
200424
£E200424
£200424
E200424
£200424
£E200424
£200424
E200424
£200424
£200424
£E200424
E200424
£E200424
£E200424
£200424
£200424
E200424
E200424
£200424
£200424
E200424
£200424
E200424
£200424
E200424
E200424
E200424

E200424
E200424
E200424

E200424
E200424
£200424
E200424
E200424
E£200424
E200424

VaTUd CaEIon, {
| ¥ o




B41035190781 : revix100KVA Dist.Xmer Kailash

m IFEsCal | Hesonrcerd | DESTEIEEID T R | BT AT | QUaN T
1M 7132210020| XMER 100KVA 11/.4KV ENERGY EFFI. LEVEL2|BLSP 1 |NO [129,355.28 |129, 355.28 £200420°
| 2 M 7130601965| MS H BEAMS 152X152MM, 37.1 KG/MTR 11MTR|BLSP 0.816 |TO | 53.879.18 | 43,965.41 |E200426
/ 3|M 7130810517 | 11KV 8 FEET CENTRE DC CROSS ARM BLSP 1 |NO 4,736.61 4,736.61 |E200426
’ 4M 7130810509|D.0. / LA Mounting channel 75x40 mm. BLSP 1 |NO 1,730.26 1,730.26 |E200426
| 5|M [7131930412|DO fuse units 11KV BLSP 3 |NO 1,177.88 3,533.64 |E200426
| 61M 17130600023 |M S ANGLE 50X50X5 MM BLSP 20.000 |KG 43.12 862.40 |E200426
| 7'M 7130860032 |STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV | BLSP 4 |NO 455 .31 1.821.24 |E200426
| 8 M 7130860077 |STAY WIRES: - 7/3,05 MM (7/10 SWG) BLSP 22.000 |KG 72.69 1,.599.18 |[E200426
’ 9 (M 7130810692 |Stay clamp for 'H' Beam BLSP 4 |NO 333.29 1,333.16 |E200426
] 10 |M 7130200202 |CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP 2.100 |M3 2,970.00 6,237.00 |E200426
;, 11|M |7130600023|M S ANGLE 50X50X5 MM BLSP 34.000 |KG 43.12 1,466.08 |[E200426
| 12| M ]7130850201 Transformer mounting 100 x 50 mm channel |BLSP 1 |NO 4,736.61 4,736.61 [E200426
! 13 /M 17130880041 /7130880041Danger boards 33KV & 11 KV. BLSP 1 |NO 92.60 92.60 |E200426
14 (M |7130641396|PIPE GI 40 MM MEDIUM QUALITY BLSP 9 |M 222.08 1,998.72 |E200426
15|M 7130870043 |G. 1. WIRES: - 4.0MM (8 SWG) BLSP 15.000 |KG 65.01 975.15 |E200426
16 |M |7130610206|G. |. WIRES: - Barbed wire. BLSP 4.000 |KG 78.50 314.00 |[E200426
17 (M [7130211158 |Red Oxide Paint. BLSP 3 L 151.45 454.35 [E200426
18 (M 7130210809 |Aluminium Paint. BLSP 3 |L 338.40 1,015.20 |E200426
19/M 7130840029 | LIGHTNING ARRESTORS11 KV gapless type. [BLSP 3 [NO 328.57 985.71 |E200426
20 (M |7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 1.000 |KG 71.59 71.59 |E200426
21 M |7130620614 M 5 NUTS AND BOLTS: - 16x65mm BLSP 4.000 [KG 70.40 281.60 |E200426
22 M 7130620625|M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP 4.000 |KG 69.20 276.80 |E200426
23 (M 17130620631 M S NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP 5.000 [KG 69.20 346.00 |E200426
24 (M | 7131950105 |DISTRIBUTION BOX FOR MSEB TYPE 100 KVA T|BLSP 1 |NO | 19.725.80 | 19,725.80 [E200426
{ 33 (M 17130820008 11KV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP 9 [NO 132.09 1,188.81 [E200426
i 34 M /7130810679 11KV top clamp BLSP 2 [NO 306.26 612.52 |E200426
| 35!M |7130810495|11 KV vV CROSS ARM BisP 1 2 |NO 1,091.69 2,183.38 [E200426
36 M 17130311009 ALUMINIUM 1C 50 SQ MM UNARMOURED LT PVC [BLSP ! 120 |M 37.15 4,458.00 |E200426
37 |M (7130311010 ALUMINIUM 1C 70 SQ MM UNARMOURED LT PVC lBLSP | 40 (M 51.47 2,058.80 |E200426
| M 1 . 238,415.90
| 25EN ‘,3000124 Labour charge as per sch. CL-3 ; ! 1 |NO 12,656.58 12,656.58 |E200424
{ 26N 13000125 'Labour charge for concreting i i 2.100 'MS 609.17 1,279.26 |E200424
| 27|N 13000124 service in lieu of concreting coal&sand | | 1 {NO 7,884.53 7.884.53 |E200424
s N i ‘ ) ; | 21,820.37
\ oglv |Overhead charges @ 12.5 % [ 0.125 284,247.60 | 35,530.95 |E200424
; 29 v ‘ Incidental charges @ 7.5 % | 0.075 | 238,415.90 | 17,881.19 |E200424
1 30|V |Transpotation | 1.000 6,130.14 6,130.14 [E200424
! 31lv ! \Superwslon charge @ 15% { ! 0.150 260,236.27 39,035.44 EZOO:IZ:
i 321V CGST @ 9% i } 0.090 39,035.44 3,513.19 |E20042
| 3a‘v i |sGsT @ 9% ‘ 0.090 39,035.44 3,513.19 |E200424
| 39|V " |GST included in material | 1.000- 36.368 .53 | 36,368, 53-E200424
& v i ’ 69,235.57
et - e | W R abic R PRS
. : x 29.471.84 Lp‘
= ‘ 0 55083) et | PR

Executnve Engmee
0Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba



natoasIRore?

%

PEUCANG | RIS

6| M
an
u|M
oM
1o [M
1M
M
1M
M
15 |u
16 M
18N
19N
20 (M
21
23
24
a5
26 M
27 [M
28 (M

29 M

M
M

<<<<<<<<zzzzZ

r
- O NU ) - g

) G =

n o :ﬁy 'MI "

L o bine Ward 00 Kal lashnagit

LEER IR KW r D LUK RVR N L 8 Wi Fp e e it s el A i Wi

FLA0B00GZH [ 8 JOIRT 175X05 MM

FLA0075038 [ SUSPENSTON CLAMP

F100300000  INSULATING PHERCTNG CONNEGTOR ALY CADLE(S
F130300006 VDG UNTVERSAL DISTRIDUTITON CONNECTON
2130797630 ANCHOR CLAMP/ DUEAD END CLAMP

7130300025 LT AR CABLE IX700IX16 (STREET LIQHT ) +1X5

flﬂoﬂﬁﬂOu?ySlAY SET WETHOUT STAY WIRE1Gm Palnt 11KV
flﬁO“ﬁOO?ilS1AY WIRES: = 7/3,05 MM (7/10 sw)
130810026 Stay clamp LT/Palr

F130620573 1BOLT WITH NUT M 8 12X100 MM

0609 M S8 NUTS AND BOLTS: = 16x40mm

;tluObJOblﬂ M 8§ NUTS AND BOLTS: = 16x65mm
7130870013 EARTHING COIL 8SWG Gl WIRE 50MM DIA 450M
{/13]05001“ DISTRIBUTION BOX 3 PH 4 CONNECTOR
|

|

|

| !

[

/ 7130200209 %(‘-ONCH[‘;TE 1:3:6 RATIO
fraoee

7130211158 Red Oxide Paint.
130210809 'Aluminium Paint,
130810102 Service ring made ol 16 nm
0311008 ALUMINIUM 1C 16 SQ MM UNARMOURED LT PVC
 STRAIGHT THROUGH JOINT
FOR 50/70 SQwM
(UV PROTECTED BLA

7
1713
7130390007
7130390019 END CLAMP CAP
7130320053 CABLE TIE FOR AB CABLE
concreting

sch. DL-7

tor
as per

| Labour
Labour

charge
charge

3000125
/3000124

'Overhead charges @ 12.5 %
Incidental charges @ 7.5 %
Transpotation

Supervision charge @ 15%
CGST @ 9%

SGST @ 9%

'GST included in material

!’.JE?YFF.!?H\'KC"K!flt:!aim‘rﬂtlil” Vi | BUA | Brsmzs) [EEVATUE |
[
e 10,263,460 |KG 44,97 |146,504.62
neLop 18 [HO A42 .63 7.967 .34
nLap \ 72 |HO 86.99 6,263.28
oLsp | 20 |NO 123.62 2,472.40
0LsP I 6 [NO 609.62 3,658.92
BLsp A77 M [180,079.80 | 85,808.06
BLsp 1 10 |NO 455,31 553.10
pLsp | 60.000 |KG 72.69 4,361.40
BLsp 1 10 |NO 160.97 1.600.70
BLsp | 8.300 |M3 2,970.00 | 24,651.00
BLSP | 2,000 |KG 71.59 143.18
BLSP | 12.500 |KG 71.59 894.88
BLSP | 12,6500 |KG 70.40 880.00
BLsP 5 |NO 118.52 592.60
BLSP 18 |EA 1,231.19 | 22,161.42
BLSP 9 |L 151,45 1,363.05
BLSP 9 |L 338.40 3,045.60
BLSP 18 [NO 355.82 6.404.76
BLSP 108 |M 14.20 1.533.60
BLSP 4 [NO 174.70 698.80
BLSP 6 |NO 29.86 179.16
BLSP 225 |NO 5.56 1,251.00
327,177.87
8.300 [M3 609.17 5,056.11
0.450 |NO | 72,232.62 | 32.504.68
; 1 37.560.79
| 0.125 lags 016.77 | 49,502.10
| 0.075 327.177.87 | 24,538.34
! 0.480 14,041.19 6.739.77
0.150 364.738.66 | 54,710.80
0.090 54,710.80 4,923.97
; 0.090 | 54,710.80 4,923.97
1.000-i | 49.908.49 49,908.49-
| ! | 95,430.46
| | B RN
| 460,169.12

(Ajay

————

Executive Engineer
0Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba

200A4%

200470
200426
200426
[E200426
[E200426
[£200426
£200426
£200426
£200426
£200426
£200426
£200426
£200426
£200426
E200426
£200426
£200426
E200426
E200426
E200426
£200426

E200424
E200424

E200424
E200424
E200424
E200424
E200424
E200424
E200424

/




